

第七届徽商大会昨日正式开馆

全国政协副主席何厚铨等领导参观徽商大会展馆

星报讯 昨日上午,第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会正式开馆。上午9时,全国政协副主席何厚铨、省委书记张宝顺、省长王三运、省政协主席王明方等巡视大会展馆。步入位于合肥市滨湖会展中心1号展

馆的综合展区,大气典雅又不失现代时尚的展馆设计让人眼前一亮。展馆内各种光影、音效交相辉映,烘托出喜庆热烈的气氛。这里全面展示了我省经济社会发展最新成就和突出亮点以及我省加快自主创新步伐的各项科技成果。何厚铨边走边看,称赞安徽

厚积薄发、加速崛起的喜人态势。

当何厚铨在省领导的陪同下,兴致勃勃地来到文化展区时,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁快步迎上前去,向前来巡馆的领导热情介绍安徽出版集团近年来发展情况。领导们认真听取虞海宁的介

绍,不时停下脚步,仔细观看,对安徽出版集团近年来出版的重点图书;集团利用高科技手段,研发、生产的新媒体和新业态成果以及安徽出版集团文化贸易走出去等情况,显示出浓厚的兴趣,对魅力安徽,加速发展的安徽文化产业留下了深刻的印象。

我省端出 2155 亿美元招商“大餐”

副省长花建慧深情邀请海内外客商来皖兴业

昨日,第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会投资说明会暨项目签约仪式在合肥滨湖会展中心隆重举行。300余家世界500强企业和跨国公司代表,48个国家和地区的嘉宾、海外华人华侨,以及来自全国31个省(市、自治区)以及港澳台地区的企业和商协会代表参会。

副省长花建慧首先作省情推介。她说,安徽是一片别具特色魅力的神奇土地,这种魅力源于人文的厚重、山水的隽秀;安

徽是一片富有发展活力的创业福地,这种活力源自于多种优势的叠加、战略平台的支撑;安徽是一片富有合作潜力的战略要地,这种潜力源自综合实力的提升和开放张力的迸发。

“刚刚闭幕的安徽省第九次党代会,站在新的历史起点上,顺应全省人民新期待,描绘了建设‘经济繁荣、生态良好、社会和谐、人民幸福’美好安徽的宏伟蓝图,提出了建设经济强省、文化强省、生态强省,锁

定了改革开放、创新驱动、统筹发展、生态文明、人才优先、富民导向‘六条新路’。这既是安徽的崛起之路、振兴之路,更是安徽在更高层次上扩大开放的合作之路、共赢之路,开放的安徽正以海纳百川的胸襟和气魄,热忱欢迎各界朋友与我们共同发展、共同成长。”

花建慧表示,依据国际资本流动趋势、产业转移特点和跨国公司投资意向,结合我省资源和产业优势,此次在全省范围内

遴选出的1000个重点招商项目,共分为战略性新兴产业、先进制造业、现代服务业、文化产业、现代农业和其他类等六大类,投资总额2155亿美元。其中,战略性新兴产业、先进制造业、文化产业和现代服务业重点项目834个,投资总额1696亿美元。花建慧副省长表示,希望这些项目能够得到国内外有识之士的关注和青睐,同时,省政府将全力跟进服务,支持在皖投资的企业做大做强,让投资安徽的朋友投资有所获。

118个重大项目昨日成功揽金213.1亿美元

海内外投资者“抢滩”皖江示范区势头强劲

在昨日举行的徽商大会项目集中签约仪式上,16个市,江北、江南产业集中区和省委宣传部、省国资委共签约内外资项目118个,项目总投资213.1亿美元。其中,外资项目65个,总投资129.7亿美元,占比60.9%,标志我省开放型经济水平进一步提升;战略性新兴产业项目79个,总投资130.1亿美元,占比61.1%,将对我省产业结构转型升级产生重要的引领带动作用。

据相关人士分析,与往届相比,本届徽商大会集中签约项目产业层次更高、国际性更突出、实效更明显。



投资说明会暨项目签约仪式

皖江示范区成创业兴业热土

本次活动的签约项目中,落户皖江示范区内的内外资项目共69个,项目总投资151.7亿美元,分别占签约项目数

的58.5%和总投资的71.2%。其中,仅合肥、芜湖、马鞍山三市签约项目总投资合计超过60亿美元,

有力地表明皖江示范区正在成为海内外投资者创业兴业的热土。

1亿美元以上大项目61个

签约的项目中,项目投资额1亿美元以上的有61个,总投资1829亿美元;投资额5亿美元以上的有9个,总投资64.4亿美元。包括江南集中区的Z区低碳节能产业园一期项目,总投资10亿美

元;铜陵市的滨江文化家居现代生活馆项目,总投资9.4亿美元;宿州市的城乡一体化项目,总投资8亿美元;合肥市的年产3万台挖掘机新基地项目,总投资6.4亿美元;芜湖市的双钱集团(安

徽)回力轮胎增资并购项目,总投资5.5亿美元。这些项目投资规模大,关联带动效应强,项目的成功实施将成为我省产业升级、科技提升和经济转型的有力依托。

战略性新兴产业项目受投资者青睐

此次签约的项目中,属于新能源、新兴产业、生物产业、高端装备制造、新材料等我省八大战略性新兴产业的项目79个。其中,23个高端装备制造业项目总投

资31.1亿美元,新材料项目15个总投资27.7亿美元,新能源项目7个总投资11.5亿美元,现代服务业项目10个总投资25.5亿美元。这些项目的成功实施,将加速我省产

业结构转型升级步伐。孕育了徽风皖韵的江淮大地,文化产业正在发力成为新的支柱产业,此次签约的文化产业项目有9个,总投资30.6亿美元,占签约金额的14.4%。

外资项目投资占六成多

签约项目中,外资项目总投资额占60.9%,比上年增长80.4%。其中,世界500强和跨国公司项目22个,总投资44.8亿美元。日立、圣戈班、米其林、特易购、华润新能源、嘉吉等世界500强和跨国公司,将在我省新设企业或扩大投资。米其林并购双钱集团(安徽)回力轮胎有限公司股权,成为我省汽车轮胎产业引入的第2家世界500强企业。日本淀川制钢拟投资3亿美元建设镀锌板/彩钢板新材料生产项目,成为这家企业在海外最大的投资项目。